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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента 

Загальний обсяг 

дисципліни: кредити 

ЄКТС / години 

3/90 

Обсяг дисципліни 

(години) та види занять 

Денна форма: лекції (18 год.), практичні (18 год.), самостійна робота (54 год.) 

Заочна форма: лекції (6 год.), практичні (6 год.), самостійна робота (78 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 

визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, 

що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) 

заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 
обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати 

пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) 

занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою 

проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних 

тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та 

творчо підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Вивчення закономірностей раціонального сполучення засобів виробництва і 

робочої сили з метою найефективнішого їх використання в умовах швидких 

змін, пов’язаних з оновленням продукції та процесів її виготовлення 

Чому це треба вивчати?   Формування знань про виробництво, виробничі системи, ознайомлення їх з 

основами організації виробництва, його загальними принципами, методами та 
положеннями незалежно від форм власності підприємств, набуття студентами 

спеціальних знань і практичних навичок з прийняття ефективних 

управлінських рішень щодо створення, функціонування та реорганізації 

виробничих систем в умовах ринкового середовища. 

Яких результатів можна  

досягнути? 

Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і біржової 

діяльності й уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних 

цілях. 

Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань 

за різних практичних ситуацій в підприємницькій, торговельній та біржовій 

діяльності. 

Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку інформації з різних 

джерел для формування банків даних у сфері підприємництва, торгівлі та 
біржової діяльності. 

Вміти працювати в команді, мати навички міжособистісної взаємодії, які 

дозволяють досягати професійних цілей. 

Застосовувати одержані знання й уміння для ініціювання та реалізації заходів у 

сфері збереження навколишнього природного середовища і здійснення 

безпечної діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур. 

Силабус навчальної дисципліни 

«Організація виробництва» 

Галузь знань: 07 Управління та адміністрування 

Спеціальність: 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 

Освітня програма: Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 

Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський) рівень 

Курс: 4 
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Демонструвати базові й структуровані знання у сфері підприємництва, торгівлі 

та біржової діяльності для подальшого використання на практиці. 

Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування управлінських 

рішень щодо створення й функціонування підприємницьких, торговельних і 

біржових структур. 

Використовувати знання форм взаємодії суб’єктів ринкових відносин для 

забезпечення діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур. 

Вміти застосовувати інноваційні підходи в підприємницькій, торговельній та 

біржовій діяльності. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях. 

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

Здатність працювати в команді. 

Здатність діяти відповідально та свідомо. 

Здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для 

обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, 

торговельних і біржових структур. 

Здатність застосовувати інноваційні підходи в діяльності підприємницьких, 

торговельних та біржових структур. 

Здатність визначати і виконувати професійні завдання з організації діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур 

Зміст дисципліни Організаційні основи виробництва 
Виробничі системи 

Виробничі процеси і організаційні типи виробництва 

Організація трудових процесів і робочих місць 

Нормування праці 

Побудова виробничої структури підприємства 

Організація виробничого процесу в часі 

Організація допоміжних виробництв  

Організація обслуговуючих господарств 

Одиничний і партіонний метод організації виробництва 

Організація потокового й автоматизованого виробництв  

Організаційно – виробниче забезпечення якості та конкурентоспроможності 

продукції 
Комплексна підготовка виробництва до випуску нової продукції 

Організаційне проектування виробничих систем 

Організація виробничої інфраструктури підприємств 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових 

декількох видів завдань: підготовка доповідей за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленого опрацювання окремих лекційних тем або питань; 

підготовка до поточного контролю знань, що полягає в опрацюванні 

контрольних запитань, питань для самодіагностики, самостійному 

опрацюванні теоретичного матеріалу за зазначеною тематикою; систематизація 

вивченого матеріалу для підготовки до заліку, а також обов’язкових письмових 

індивідуальних навчально-дослідних завдань (за вибором студента). 

Міждисциплінарні 

зв’язки 

Менеджмент, маркетинг, бізнес-планування на підприємстві., організація 

комерційної діяльності. 
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забезпечення 
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5. Петрович Й.М., Захарчин Г.М., Теребух А.А. Організація підприємництва в 

Україні: навч. посіб. Львів: Оксарт, 2005. 320 с. 

Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 
розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу в 

Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини – 



види та критерії оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік 

Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема 

умови допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 8 Положення 

про порядок організації освітнього процесу Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини. 

 

Розробник                                (Гарник О.А.) 

 


